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Αρ.πρωτ. :  250                                                  
Ν. Ιωνία    25/3/2023                 
Προς : τα μέλη μας, τους γονείς, 
τον τύπο  

 Να επαναλειτουργήσει η παιδική χαρά στο Παναιτώλιο! 

Οι παιδικές χαρές είναι ελεύθεροι χώροι για να παίζουν τα παιδιά και όχι 
είδος προς εξαφάνιση!! 

 Μετά από καταγγελίες των κατοίκων της Αλσούπολης πληροφορηθήκαμε ότι 
συνεργεία του δήμου Νέας Ιωνίας “αφαίρεσαν “ τα όργανα της παιδικής χαράς στο 
Παναιτώλιο, με την αιτιολογία ότι δεν υπάρχει πιστοποίηση. 

 Οι δικαιολογίες από πλευράς της δημοτικής αρχής Νέας Ιωνίας ότι βρίσκεται κάτω 
από δέντρα και δεν έχει πιστοποίηση δεν επαρκούν για να δικαιολογήσουν τη στάση της. 
Θα έπρεπε να είχε φροντίσει να κατατεθεί συγκεκριμένη μελέτη και να εξασφαλιστεί 
προϋπολογισμός για να γίνουν οι απαραίτητες εργασίες, χειρισμοί που δεν έχουν γίνει ούτε 
στις αρμόδιες  επιτροπές , ούτε στο δημοτικό συμβούλιο. 

     Φυσικά δεν ήταν “κεραυνός εν αιθρία”, διότι άλλη μία φορά η δημοτική αρχή 
προσπάθησε να δεσμεύσει ελεύθερο χώρο στην Αλσούπολη και το αποτέλεσμα ήταν να 
ξεσηκωθούν οι κάτοικοι και οι φορείς. 

 Στις γειτονιές, στις  παιδικές χαρές  γίνονται τα πρώτα συλλογικά και 
ατομικά παιχνίδια σε ανοιχτό χώρο, όπου τα παιδιά χαίρονται, διασκεδάζουν και 
κοινωνικοποιούνται. Είναι ο μόνος χώρος  ψυχαγωγίας χωρίς αντίτιμο. Σήμερα 
που η λαϊκή οικογένεια πλήττεται από τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική της 
κυβέρνησης οι ελεύθεροι χώροι και ιδιαίτερα οι παιδικές χαρές μπορούν να 
γίνουν μία όαση χαράς και διασκέδασης για τα παιδιά αλλά και χώρος 
επικοινωνίας για τους γονείς. 

 Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, τους φορείς  και τους κατοίκους 
της περιοχής μας να μπουν στον αγώνα διεκδίκησης για το δικαίωμα των παιδιών μας να 
έχουν ελεύθερη πρόσβαση σε ασφαλείς παιδικές χαρές, για το δικαίωμα στο παιχνίδι και να 
μην επιτρέψουμε την απαξίωση, την εγκατάλειψη και ιδιωτικοποίηση των παιδικών χαρών 
και των ελεύθερων χώρων ψυχαγωγίας και άθλησης. 

 Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. “Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ”  ανταποκρινόμαστε στο κάλεσμα του 
Συλλόγου Γονέων του 10ου Δημοτικού Σχολείου και των Παιδικών Σταθμών Νέας Ιωνίας 
και  απαιτούμε την επαναλειτουργία της παιδικής χαράς με ασφαλείς όρους τη 
Δευτέρα 27 Μαρτίου στις 6.30 μ.μ. στη συνεδρίαση του Δημοτικού συμβουλίου 
(στην αίθουσα Δημαρχείου). 

Το παιχνίδι στην παιδική χαρά είναι δικαίωμα για όλα τα παιδιά! 

  

              Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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